生脉饮(党参)、利肺片、藿香正气水、舒肝和胃丸、川贝枇杷糖浆、清热解毒口服液全国市场推广服务外包项目招标公告

(招标编号: 0686-24200A250341N)

项目所在地区:北京市

一、招标条件

本生脉饮(党参)、利肺片、藿香正气水、舒肝和胃丸、川贝枇杷糖浆、清热解毒口服液全国市场推广服务外包项目已由项目审批/核准/备案机关批准,项目资金来源为其他资金/,招标人为北京同仁堂科技发展股份有限公司。本项目已具备招标条件,现招标方式为公开招标。

二、项目概况和招标范围

规模: 市场推广服务外包。

范围:本招标项目划分为1个标段,本次招标为其中的:

(001)生脉饮(党参)、利肺片、藿香正气水、舒肝和胃丸、川贝枇杷糖浆、清热解毒口服液全国市场推广服务外包项目;

三、投标人资格要求

(001 生脉饮(党参)、利肺片、藿香正气水、舒肝和胃丸、川贝枇杷糖浆、清热解毒口服液全国市场推广服务外包项目)的投标人资格能力要求:投标人须提供以下文件:

- 1. 法人营业执照的复印件(须加盖本单位公章)
- 2. 法定代表人授权书(如投标人为法定代表人可不提供)
- 3. 投标人的资格声明
- 4. 投标人财务状况证明文件:会计师事务所出具的 2022 年度或 2023 年度财务审计报告或银行出具的资信证明
- 5. 近一年内任意一次的社会保障资金缴纳记录证明文件或近一年内任意一次的依法缴纳税收记录证明文件
- 6. 投标人须承诺可以提供符合国家规定的增值税专用发票,格式自拟,并加盖公章。如招标人收到发票后不能作为进项税抵扣,投标人须负责更换发票,保障招标人完成抵扣。
- 7. 中标服务费承诺书
- 8. 投标人无条件接受承兑汇票的承诺,格式自拟加盖公章。

- 9. 投标人控股及管理关系情况表
- 10. 投标人尽职调查表
- 11. 诚信合规尽职调查同意函

12 投标人、投标人实际控制人、投标人直接或间接持有 20%以上股权的股东和投标人企业日常经营负责人无行贿、欺诈、生产假冒伪劣产品、侵犯知识产权、侵犯消费者权益等严重违规事件的承诺书;

本项目不允许联合体投标。

四、招标文件的获取

获取时间: 从 2024 年 02 月 06 日 09 时 00 分到 2024 年 02 月 19 日 16 时 00 分 获取方式: 网络报名

五、投标文件的递交

递交截止时间: 2024年03月04日09时30分

递交方式: 北京国际贸易有限公司第八评标室纸质文件递交

六、开标时间及地点

开标时间: 2024年03月04日09时30分

开标地点: 北京国际贸易有限公司第八评标室

七、其他

北京国际贸易有限公司受北京同仁堂科技发展股份有限公司的委托,对下述项目进行国内公开招标。现邀请合格的投标人前来投标。

- 1. 招标编号: 0686-24200A250341N
- 2. 项目名称 生脉饮(党参)、利肺片、藿香正气水、舒肝和胃丸、川贝枇杷糖浆、清热解毒口服液全国市场推广服务外包项目
- 3. 采购内容及数量: 市场推广服务外包。

服务期: 合同签订之日起到 2024年 06月 30日止。

- 4. 项目预算金额: 详见招标文件 第七章 技术规格及要求。
- 5. 招标文件售价: 每套人民币 500 元。招标文件售后不退。
- 6. 购买招标文件时间和地点

时间 2024年02月06日至2024年02月19日(节假日除外),上午9:00至11:30;下午1:00至4:00(北京时间)。

购买方式: 网络报名。联系电话: 010-85343425。

流程如下:

1)、关注"北京国际贸易有限公司"公众号,点击招标业务-选择标书购买信息填报按提示流程报名,提交信息后将有效的"营业执照复印件加盖公章"的电子版、本项目名称、联系人及联系方式发送至 liuren@cbwtc.com 邮箱并说明已提交报名信息。

- 2)、待我司工作人员审核通过后,即可点击招标业务-状态查询及支付进行付款,报名期间请及时查看审核结果,以免错过付款时间。
- 3)、付款成功后我司将本项目招标文件电子版发送至供应商登记邮箱。
- 7. 投标截止时间: 2024年03月04日09: 30(北京时间),逾期收到或不符合规定的投标文件恕不接受。
- 8. 开标时间: 2024年03月04日09: 30(北京时间)

投标、开标地点:北京国际贸易有限公司第八评标室。

- 9. 凡对本次招标提出询问,请与北京国际贸易有限公司联系。
- 10. 开标时,请各投标人安排授权代表进入会场,参加开标大会。

北京国际贸易有限公司

2024年02月06日

地 址:北京市朝阳区建国门外大街甲3号

联系人: 刘任、宋健

电 话: 010-85343425

电子信箱: liuren@cbwtc.com

开户名(全称): 北京国际贸易有限公司

开户银行:北京农商银行总行营业部

帐 号: 2000000311990

开户银行代码: 402100007149

八、监督部门

本招标项目的监督部门为北京同仁堂科技发展股份有限公司。

九、联系方式

招 标 人: 北京同仁堂科技发展股份有限公司

地 址: 北京市丰台区南三环中路 20 号

联系人:/

电 话:/

电子邮件: /

招标代理机构: 北京国际贸易有限公司

地 址: 北京市朝阳区建国门外大街甲3号

联系人: 刘任、宋健

电 话: 010-85343425

电子邮件: liuren@cbwtc.com